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Agencija za sprječavanje korupcije (ASK) donijela je još jednu odluku vjerujući
„na riječ“ javnom funkcioneru, a ne zvaničnim podacima koje i sama posjeduje.
Odluka je donijeta nakon dvije presude Upravnog suda i skoro tri godine od
kada je MANS podnio inicijativu Agenciji. U svojoj odluci ASK je u potpunosti
povjerovao onome što je kao iskaz dobio od Enisa Bakovića, bez dodatne
provjere prihoda kojima je ovaj bivši policijski funkcioner pravdao kupovinu
nekretnina na Žabljaku. Baković je naveo da je za kupovinu nekretnina od porodice
dobio 10 hiljada eura, te da se radi o prihodima koji su ostvareni tokom 2015. godine.
                                                                                                                                                   03/11/2023

NVO MANS je, u okviru projekta podržanog kroz regionalnu inicijativu
„SMART Balkan – Civilno društvo za povezan Zapadni Balkan“, održao prve
dvije u nizu obuka u oblasti slobodnog pristupa informacijama (SPI), i to
za kolege iz nevladinih organizacija iz Podgorice i centralnog regiona
Crne Gore, ujedno novinare i zainteresovane građane. Do kraja mjeseca
MANS će organizovati obuke za nevladine organizacije iz južne i
sjeverne regije u Budvi, Nikšiću i Bijelom Polju.                              04/11/2023
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Najnoviji izvještaj o Crnoj Gori donosi prilično zabrinjavajuću sliku o
svojevrsnom trijumfu partijskih interesa nad procesom          integracija i
kontinuiranoj nespremnosti našeg sistema da odgovori na ključne zahtjeve u
tom procesu. Izvještaj Evropske komisije o Crnoj Gori dosta jasnije nego ranijih
godina, sa mnogo direktnijim rječnikom, ukazuje na ono što su očekivanja na putu
evropskih integracija. Kao takav ovaj izvještaj može predstavljati, odličnu mapu
puta za novu izvršnu i zakonodavnu vlast, ali i prvi test političke volje da partijske
interese podrede nespornom interesu građana Crne Gore da konačno postanu dio
evropske porodice.                                                                                                           09/11/2023

MANS je Specijalnom državnom tužilaštvu podnio krivičnu prijavu protiv bivšeg
ministra finansija u 43. Vladi Crne Gore, Aleksandra Damjanovića, zbog sumnje da
je u postupku dodjele koncesije za eksploataciju kamena na lokaciji “Platac”,
zloupotrijebio službeni položaj i omogućio korist za kompaniju “Carinvest”.
Bivši ministar se u krivičnoj prijavi tereti da je ispred Vlade Crne Gore sa
kompanijom “Carinvest” krajem avgusta ove godine potpisao Ugovor o dodjeli
koncesije na period od 30 godina, iako je prethodno bio upoznat sa činjenicom
da je postupak odabira kompanije sproveden suprotno zakonu.    07/11/2023
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NVO MANS pozvao je Glavnog specijalnog tužioca da bez odlaganja formira
predmet i otvori istragu protiv direktorice Agencije za sprječavanje korupcije
(ASK), Jelene Perović, a u vezi sa transkriptima komunikacije koju je pomenuta
imala sa optuženom bivšom predsjednicom Vrhovnog suda, Vesnom Medenicom.
Imajući u vidu da Jelena Perović trenutno zauzima javnu funkciju od koje se
očekuje besprekoran profesionalni integritet, smatramo da su čak i sumnje koje
pomenuta komunikacija sa Medenicom kreira, dovoljne da dovedu u pitanje
kredibilitet odluka koje je ASK do sada donosila, ali i sve one koje će donositi u
narednom periodu.                                                                                                        27/11/2023

Pet godina nakon što je NVO MANS tražio da se ispita porijeklo više stotina
hiljada eura, koliko je koštalo školovanje djece nekadašnjeg dugogodišnjeg
visokog državnog funkcionera Branimira Gvozdenovića u inostranstvu, a koje nije
mogao objasniti zvaničnim prihodima, Agencija za sprječavanje korupcije je
utvrdila da se nije ogriješio o Zakon. U MANS-u upozoravaju da je veoma važno
da imovina javnih funkcionera, naročito onih koji su poput pomenutog u
prethodnom periodu u rukama imali veliku moć izvršne vlasti i donosili odluke
vrijedne više miliona eura, bude pod budnom pažnjom nadležnih institucija, u
prvom redu Agencije za sprječavanje korupcije.                                               25/11/2023
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U posljednje vrijeme smo bili svjedoci da je ogromna većina državnih funkcionera
koji se sumnjiče za veze sa organizovanim kriminalom i čija imena se pominju u
Europolovim prepiskama sa SKY aplikacije, u nekom periodu svoje karijere imala
imovinu čije porijeklo nije objašnjivo zvaničnim prihodima ili imalo relacije sa
fizičkim i pravnim licima koje su mogle biti podsticaj za korupciju. Upravo u tim
slučajevima je jasno koliku važnost bi, da postoji politička volja, mogla da ima
Agencija za sprječavanje korupcije. ASK je najpozvaniji da na vrijeme prepozna
takozvane “crvene zastavice” u ponašanju državnih funkcionera i registruje,
prije svih, imovinu ili prihode koji mogu biti proizvod korupcije.    17/11/2023
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